

周 本地

毕马威进驻宁波正式开业

4月15日，全球著名金融服务机构、四大会计师事务所之一的毕马威在宁波正式开业，而宁波分公司也是毕马威2020年在中国业务网络中首家开业的分支机构。

毕马威中国副主席龚伟礼表示：“近年来，宁波市积极调整经济结构，港航物流、休闲旅游、金融保险等一批现代服务业快速崛起，以网络购物、跨境电商为代表的消费持续发力。此外，宁波市是万亿GDP城市中二产比例最高的城市之一，工业是经济增长的第一引擎，经济韧性足，发展后劲强。”

毕马威方面表示，他们将利用自身国际化视野和专业服务能力，吸引更多跨国公司和全球知名企业入驻宁波，提升本地企业在全中国资本市场的投资价值。毕马威将在入驻宁波后定期开展当地的行业专项研讨，比如税务筹划、上市辅导、数字化转型等，希望能为当地企业提供专业性的思路建议。

记者 严瑾

一批科创企业和机构 进驻甬江人才创新中心

今天，甬江人才创新中心迎来一周岁生日，锦浪科技、优城联合、宁波复旦创新中心等一批科创企业和创投机构的进驻，为中心送来了一份份厚重的“生日礼物”。

日前，科创板上市公司锦浪科技已正式与园区签约，公司的主要研发与管理团队将入驻办公。锦浪科技是一家专业从事分布式光伏发电系统核心设备组串式逆变器研发、生产、销售和服务于一体的高新技术企业。锦浪科技董事长王一鸣表示，锦浪科技位于甬江人才创新中心的全新运营总部投入使用，将有助于公司快速、准确地掌握市场趋势和销售动态，从而进一步巩固在市场竞争中的优势地位。

作为阿里投资在宁波地区唯一的企业，优城联合（宁波）信息技术发展有限公司将于4月26日正式入驻创新中心。优城联合是一家专注于数据服务的互联网科技公司，致力于通过数据智能产品、服务于解决方案，帮助客户实现数字化转型，让数据智能，为价值赋能。公司常务副总蔡峰认为，甬江人才创新中心有浓厚的创业氛围，相信借助这里人才集聚和区位优势以及配套综合服务，能帮助公司更好的步入发展快车道。

而在本月初，宁波复旦创新中心已在甬江人才创新中心正式开园。宁波复旦创新中心是复旦大学宁波研究院和宁波东部新城开发投资集团有限公司精心打造的具有专业深度和国际视野的创新平台，主要聚焦于科技企业孵化。

开园半个月来，宁波复旦创新中心已经落地了4家企业，有基于人工智能、“超级探针”等领先技术，从事大数据智能运维的高科技企业，也有钻研退役电池智慧管理系统的创新项目。目前，还有8家公司在对接中。

复旦大学宁波研究院常务副院长崔峻表示，宁波复旦创新中心旨在发挥复旦大学及复旦大学宁波研究院人才、科技和国际合作资源优势，积极推动和促进科技成果转化、产业化。“宁波民营经济活跃，有许多‘隐形冠军’，依托甬江人才创新中心这个平台，我们有机会与宁波大市内的诸多企业产生链接，这对我们的科研人员、科研项目有很大吸引力。”

甬江人才创新中心开园一年来快速发展，目前已成为甬江科创大走廊的重要支撑点和先行先试区。2019年9月20日，浙江创新中心项目在宁波正式启动，作为服务浙江省，融入长三角的标志性、引领性平台，打响了人才服务全省“第一枪”。

记者 谢斌 史昱

宁波高端装备海外工程师 协同创新中心在北仑正式启用

4月19日，宁波高端装备海外工程师协同创新中心在北仑正式启用。启动仪式现场，科技领军人才创新驱动中心（宁波）、乌克兰工程院宁波创新中心也相继揭牌，汽配模具、集成电路产业海外工程师创新服务联盟揭牌入驻、海外工程师网上供需对接平台“五库一网”上线，聚焦智能制造、高端模具、新材料等领域的10大人才项目现场签约。

宁波高端装备海外工程师协同创新中心将搭建海外工程师集中服务平台、创新智力资源整合平台、技术供需精准对接平台，切实服务海外智力资源，赋能北仑装备制造业御风而行。

“针对协同创新中心引进的全职、柔性顶尖人才和博士学位的海外工程师，给予生活补贴，最高为100万元每年”“加强技术攻坚或成果转化，最高给予100万元项目扶持”“子女有最高5万元学费补助”……为配套支持宁波高端装备海外工程师协同创新中心建设，北仑同步出台《关于进一步加大海外工程师引进培养的实施意见》，在人才引进、项目培育、平台建设、服务保障等方面予以海外工程师引进更优更强大的政策支持。

截至目前，北仑已形成“市场主导、企业主体、政府主动、社会联动”的四位一体海外引智模式，累计引进使用国外专家9500人次，每年常驻的海外专家约500名，来自美国、俄罗斯、日本等全球54个国家和地区，为企业研发和设计新产品500余项，解决技术难题600余个，填补国内技术空白120余项，补贴企业引智经费855万元，带动企业引智投入超5000万元。

记者 林伟

泰隆银行宁波分行开展 2020年全民国家安全教育日 普法宣传

4月15日是第5个全民国家安全教育日。泰隆银行宁波分行各网点开展了2020全民国家安全教育日普法宣传活动。

针对当前疫情防控形势，该行宁波分行充分坚持把人民群众生命安全和身体健康放在第一位，将国家安全宣传和疫情防控相结合，多措并举开展普法宣传活动，并与当下全市火热进行的“百行进万企”“万员助万企”活动有机结合，全面营造依法防控疫情的法治氛围。在该分行各营业网点的海报机、电视机、宣传栏等滚动播放全民国家安全教育日宣传视频，集中推送国家安全主题音视频作品。

下一步，该分行表示将充分发挥网点优势、结合进社区、进企业等系列活动，创新宣传形式，丰富宣传内容，有针对性地开展群众喜闻乐见的活动，持续做好国家安全普法教育宣传工作，进一步提升公众法治意识、安全意识，为形成人人维护国家安全，人人知法守法护法的良好氛围贡献力量。

记者 崔凌琳 通讯员 姜佳玲